
 

 

 

Véget ért a DBH Business Club őszi rendezvénysorozata 

Október 7-9. között Debrecenben és Budapesten került megrendezésre a DBH Group üzleti 
klubsorozatának őszi fordulója. Az üzleti élet és neves intézményi képviselők aktív részvételével zajló 
üzleti fórum célja, hogy ösztönözze a régióbeli cégek egymás közötti üzleti kapcsolatainak 
fejlesztését, és gyakorlati, valamint szakmai háttérismereteket adjon át a résztvevőknek.  
 
Debrecen, Budapest, 2008. október 10. – A múlt héten két helyszínre látogató DBH Business Club 
átfogó szakmai előadásoknak, szempontrendszereket ütköztető pódiumbeszélgetéseknek adott 
helyet. Az üzleti klubsorozat meghívott vendégei és résztvevői ezúttal a ’Külföldi működőtőke (FDI) 
szerepe a régióban – beszállítói kapcsolatok’ témakörét járták körül.  
 
Bár a klubsorozat fókusztémája megegyezett, a beszélgetés iránya mégis eltérő irányba fejlődött a 
két helyszínen. Debrecenben a beszállítói kapcsolatok milyensége, nagyvállalati feltételrendszerek 
valamint a klaszter-kezdeményezések, míg Budapesten a külföldi működőtőke régióbeli alakulása, 
legfőbb trendjei, befektetői döntési szempontok álltak a középpontban.  
 
„A Business Club célja, hogy közvetítővé váljon, amelyet a szakmai tapasztalatcsere, valamint a közös 
üzleti érdekek határoznak meg. Az őszi klubsorozatunkat is ez a szempont mozgatta, miközben átfogó 
és aktuális témákat feszegettünk. Összefoglalva: hasznos, gondolatébresztő és előremutató 
beszélgetéseket, az üzleti és szakmai kapcsolatok fejlődését hozta az aktuális rendezvénysorozat.  A 
következő fórumok során a kis- és középvállalatokat szeretnénk középpontba állítani, különös 
tekintettel a finanszírozás témakörére, mely témának hangsúlyozott aktualitást ad a jelenlegi 
pénzügyi válság.”– nyilatkozta Dr. Erdei Sándor, a DBH Group vezérigazgatója. 
Az üzleti klubsorozat negyedévente több regionális helyszín bevonásával tervezi jövőbeli 
rendezvényeit.  
 
 

 
DBH Business Club Debrecen 

A debreceni klubeseményen Dr. Ábrahám László a National Instruments Magyarország 
vezérigazgatója a külföldi tulajdonú cégek alapítási és működési tapasztalatairól tartott előadást, 
melyben a külföldi piacokon történő megjelenés általános szempontjait követően a National 
Instruments termelésének és jövedelmezőségének alakulását, valamint a beszállítói kapcsolatok 
sajátosságait taglalta.  

A második előadás során a Pólus Program Hálózatfejlesztési Iroda képviseletében, Hradeczky 
Zsolt beszélt az Észak-Alföldi Régió klaszterfejlesztési politikájáról és gyakorlatáról. A vállalatok és 
intézmények speciális összefogásaként létrejövő klaszterek céljait és előnyeit bemutató előadás 
sikeres külföldi klaszterkezdeményezéseket követően, az Észak-Alföldi Régió lehetőségeire és az IT 
szektorra fókuszált.    

Az előadásokat követő pódiumbeszélgetést Dr. Fábián István a Debreceni Egyetem 
Tudományegyetemi Karok elnöke nyitotta meg, amely a házigazda DBH Group divízióvezetője, Kurtán 
Zoltán vezényletével hamarosan egy, minden résztvevőt bevonó szakmai fórummá alakult. A 
beszélgetés főbb sarokkövei a beszállítói környezet, a befektetés-ösztönzés kulcsfaktorai, az 
innováció, valamint a régióbeli klaszter-kezdeményezések és -lehetőségek témakörét járták körül. 
Különösen érdekessé tette a találkozót a résztvevők széles köre, a Magyar Innovációs Szövetséget Dr.  
 
 



 

 
 
 
 
Harangozó István igazgató, az ITDH regionális szervezetét Dr. Csorján Balázs valamint Kovács Nóra, a 
Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamarát dr. Kiss András kereskedelemfejlesztési 
főmunkatárs, a Debreceni Egyetem Tudományegyetemi Karok szervezetét dr. Fábián István elnök, a 
Debreceni Egyetem Közgazdaságtudományi Karát Dr. Erdey László, Debrecen Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatalát Ács Judit képviselte, míg a multinacionális valamint a kis- és középvállalati 
szféra is szép számban vett részt a klubeseményen.  
 

 
DBH Business Club Budapest 

A rendezvénysorozat budapesti állomása Dirk Wölfer a Német-Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara (DUIHK) kommunikációs vezetőjének előadásával vette kezdetét, melynek témája a 
Közép-Kelet-Európára irányuló befektetői hangulat bemutatása volt. A német külkereskedelmi 
kamaráknak a régió 14 országára kiterjedő konjunktúra felmérése alapján a régió vonzereje, a 
befektetői környezet preferenciái valamint az ehhez kapcsolódó elégedettség is górcső alá került, az 
elemzés emellett kitért a térség – és köztük Magyarország – munkaerőpiaci sajátosságaira is.   

Ezt követően Hajas Gabriella az ITDH Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési 
Ügynökség igazgatóhelyettese Magyarország régióbeli lehetőségeiről tartott átfogó előadást, 
bemutatva az ITDH „Gyöngy-projektjét”, amelyet az eddig Budapest-centrikus szolgáltatási célú 
befektetések vidékre csalogatásának érdekében hoztak létre. Több mint 30 szempont alapján 
vizsgálták az egyes térségek és városok teljesítőképességét, végül a szűrőn öt „gyöngyszem” maradt 
fenn: Debrecen, Kecskemét, Pécs, Szeged és Székesfehérvár. Kecskemét és Székesfehérvár sok 
tapasztalatot halmozott fel a multinacionális befektetők igényeinek kielégítésében, első osztályú a 
logisztikai helyzetük, míg például Debrecen, Pécs vagy Szeged egyetemi, tudományos háttere 
másfajta előnyökkel szolgál.  

Az előadásokat követő pódiumbeszélgetésen olyan jeles szaktekintélyek vettek részt, mint 
Pongorné dr. Csákvári Marianna az Innostart Nemzeti Üzleti és Innovációs Központ elnöke, Dr. Erdei 
Sándor a DBH Group vezérigazgatója, Hajas Gabriella az ITD Hungary Befektetési Projektek 
igazgatóhelyettese, Dirk Wölfer a Német-Magyar Kereskedelmi és Iparkamara kommunikációs 
igazgatója, Guillaume Darnil a CEVA-Phylaxia Zrt. beszerzési igazgatója és a moderátor Szobonya 
Péter, a DBH Group operatív ügyvezetője.  A fókusztéma a magyarországi befektetői környezet 
versenyképessége volt, amely az eltérő álláspontoknak köszönhetően élénk, a hallgatóságot is 
bevonó szakmai vitát indított el.    
 
 
A DBH Group-ról 
A komplex üzleti szolgáltatásokkal és nemzetközi befektetésekkel foglalkozó holland‐magyar 
alapítású vállalatcsoport, a DBH Group tevékenységének középpontjában a hazai és külföldi kkv-k 
üzleti folyamatainak (pénzügyi tevékenység, projektmenedzsment, HR szolgáltatások), valamint 
infrastrukturális igényeinek kiszolgálása áll. A DBH Group rotterdami, budapesti, debreceni valamint 
kassai és új bukaresti irodájának szoros együttműködése révén jelentős fejlesztéseket hajtott végre az 
országban és régiónkban.  
 
A DBH Group főként zöldmezős és közös vállalati formában megvalósult beruházások révén közel 100 
millió euró holland működőtőke behozatalában működött közre az elmúlt években. Az így létrehozott 
cégeknél mintegy 3.500-an dolgoznak, többségük a termelő, illetve a feldolgozóiparban. 
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